
Tizedes Ágnes vagyok, Ági néni. Napjaim nagy részét szeretett 

osztályommal, a 4. a-val töltöm; sok szép közös élményt gyűjtöttünk már 

eddig. Kirándulások alkalmával ellátogattunk többek közt Martonvásárra 

az Óvoda Múzeumba és az alcsúti arborétumba. Utaztunk a 

gyermekvasúttal a Budai-hegységben. Különféle állatokkal találkoztunk a 

Veresegyházi Medveotthonban, illetve a Budakeszi Vadasparkban. 

Hajókáztunk a velencei tavon. Tárnokon egyedi karácsonyfadíszeket készítettünk. Kötelező 

olvasmányunk lezárásaként elmentünk a Bartók Pagonyban lévő Rumini kalandszobákba, 

ahonnét sikeresen kiszabadultunk.  A MüPában nagyon érdekes előadásokat hallgattunk.   

Mindig igyekszem őket a lehető legjobban tanítani, nevelni. Különös, de én is sok 

bölcsességet kapok tőlük. Remélem, mindig törekedni fognak majd arra, hogy tudjanak 

szeretni, és igaz emberek legyenek.  

Rajtuk kívül a másik negyedik osztályba is ellátogatok matematika órát tartani. Digitális 

kultúrát pedig nemcsak ezen az évfolyamon, hanem harmadikban is tanítok. Örömmel vállalom 

a napközis teendőket, ha úgy adódik: ilyenkor több lehetőségem van a gyerekekkel való komoly 

beszélgetésekre és a mókázásra. 

Szeretek játszani, szeretem a munkám során is alkalmazni ezt az eszközt. Különféle 

képzések, - például élménypedagógiai és drámapedagógiai – előadások és tanfolyamok 

segítségével gazdagítom pedagógiai módszertáram. Mindig töröm a fejem azon, hogyan tudnék 

egy társasjátékot vagy akár egy szabaduló szobát készíteni, ami segíti a tananyag elmélyítését, 

átismétlését. Nagy odafigyeléssel saját magam állítok össze olvasónaplókat, melyek eddig 

elnyerték osztályom tetszését. Célom az olvasóvá nevelés, hogy az érdekes feladatok 

feldolgozása során a gyerkőcök szívesen olvassák az adott olvasmányokat és kedvet kapjanak 

másokhoz is. 

 Szeptembertől várom lelkes tanítványaimat, akikkel együtt bebarangolhatjuk a betűk és 

számok világát. Olyan bátor fiúkra és lányokra számítok, aki nem ijednek meg a házi feladattól, 

szorgalmit is szívesen csinálnak. Gyakorolnak, ha arra van szükség, de, természetesen a 

pihenésről sem feledkeznek meg. Közös programokban sem lesz hiány.  

 


